

Záró beszámoló megvalósult fejlesztésről

VP6-19.2.1.-93- Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület Helyi felhívás keretében benyújtott kifizetési kérelemhez

Helyi felhívás címe:	Velencei-tó értékei
A helyi felhívás kódszáma:	VP6-19.2.1.-93-5-21
A projekt címe:	Sukoró település fejlesztése: kommunális eszközök beszerzése
Kedvezményezett neve:	SUKORÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Postacím:	8096 Sukoró, Óvoda utca 2/A
Székhely:	8096 Sukoró, Óvoda utca 2/A
Adószám:	15727622-2-07
Aláírássra jogosult képviselője:	Mészárosné Hegyi Gyöngyi Éva
Ügyfél-azonosító	1005263237
A projekt megvalósításának helye:	SUKORÓ
A projekt megvalósításának címe:	8096 Sukoró, Ady Endre utca 10.
A projekt teljes költségvetésének összege:	10.499.725, - Ft
A projekt támogatás összege:	7.999.999, - Ft
A beszámoló tárgyát képező időszak	2022.02.20.
	2022.08.25.

Projekt pénzügyi elszámolására vonatkozó adatok (1. mérföldkő)			
Kifizetési kérelem benyújtásának dátuma	2022.09.20.	elszámolni kívánt nettó kiadás összege	7.999.999, - Ft
		kalkulált támogatás összege	8.000.000, - Ft

Sukoró község nagy kiterjedésű közigazgatási területén, a településüzemeltetési feladatokat a külterületi részeken: kerékpárúton, strandon, arborétum felé vezető úton, nyaralóövezeten is el kell látni. Az elmúlt időszakban jelentős fejlesztések valósultak meg a Velencei-tó környékén, ezáltal nőtt az ide látogató turisták száma is. Az elmúlt években kiépített Sukoró-Nadap, a Sukoró Velencei-tó vezető kerékpárút turisztikai szempontból is nagy előrelépés. E fejlesztések lehetőséget biztosítanak arra is, hogy a jövőben profi kerékpáros versenyeket szervezzenek a környéken, de ez plusz feladatokat jelent Sukoró Község Önkormányzata számára is. A kerékpárút karbantartása, tisztántartása fontos feladat a településünk számára, a heti rendszeres takarítása és karbantartása, már nehézkesen végezhető kézi erővel.

A projekt megvalósítása során az AGROLÁNC Kft ajánlása alapján a GIANNI FERRARI PG multifunkcionális gép a legmegfelelőbb választás a település kerékpárutak, piactér, főtér és nagyobb kiterjedés térköves részek takarítására. A beszerzés során fontos szempont volt, hogy gyűjtőtartállyal rendelkezzen, valamint hidraulikus gyorscsatlakozó megléte is lényeges szempont volt.

Az olasz Gianni Ferrari cég PG/S típusú seprőgép került beszerzésre. A seprés során a szemet igen rövid úton jut el a seprőasztaltól a gyűjtőtartályig a gép belsejében elhelyezett nagyteljesítményű acélturbinán keresztül. Mivel a gépen nincs külső gyűjtőtömlő, így alacsony tömegközéppontú, kiegyensúlyozott, kompakt, kiválóan irányítható. A külső gyűjtőtömlő hiányának az előnye, hogy a járdaszegélyek, peremek kiválóan megközelíthetők. A kefék mindkét oldala "szabad" így keskeny, beszűkülő helyeken is kiválóan használható. Mivel a hulladék rövid utat tesz meg a gyűjtőtömlőben, nincs súrlódási veszteség. Ennek köszönhetően garantált, hogy az acélventilátor által generált légáram maradéktalanul beszívja a hulladékot, a turbinában és a gyűjtőtömlőben nincs lerakódás. A hajtott porszűrő betéttel a tartályban, és vízpermetező szórófejekkel a seprűknél lehetővé válik a csaknem teljesen pormentes seprés is.



A projekt megvalósítás során az önkormányzat figyelembe vette a költséghatékonysági szempontokat. A megvalósult fejlesztés kapcsolódik a Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület helyi fejlesztési Stratégiájában megfogalmazott alapelvekhez, valamint a szolgáltatások fejlesztése és a közösségi élet, vonzó vidéki élettér kialakítás alapcélokhoz. A fejlesztés hozzájárul a település gazdasági és társadalmi fejlődéséhez, valamint a település és a Velencei tó turisztikai vonzerőjének növeléséhez.



Az önkormányzat a kötelező nyilvánossággal kapcsolatos feladatait folyamatosan biztosítja.

Sukoró, 2022. szeptember 14.

Mészárosné Hegyi Gyöngyi Éva
SUKORÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA